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KAAH EINITYXIA

1. Metalld twv okehdv evog dwprim AOB mov Ppicketar oe opllovio ETUMEOO,
tomobeteital éva vououn (Kukikog 0lokKog (K ,R))_. onwc oeiyvel 10 oynua. To
okéhoc OB méletar oe 6ho to pfKog Tov pe pin otabepn katavopr) dvvapewv,
KaPETOV O SHEVOVUVOT TOV, PE AMOTEAEGHE TO VOUIONG VO KUALETAL ETL TOV OKEAOVS
0A 1o onoilo pével otabept axivnto. H xdiwomn, m omyun mov 10 yOVIAKO Gvoryuo
tov dwafnTn eivar @ =607, yivetar ywpic orichnon xa pe yoviakt tumnie @ . [og
«veltal to vopopo oyetikd pe 10 okéhog OB : Amote capn efnynmom v 0
yopaxmpiopd mc kivnong avtis. [posdopiote ™ yoviekm texdmoa Q. pe v
omoia T CVYKEKPYEVT] OTIYUY. MEPICTPEPETOL TO Okéhog OB mepl to O, xubdg
mmowaler 10 OA. Téhog, oe witepo oyeddypappa, SOCTE CMUOTIKG YW
@ =2.5rad/s, TNV KGTAVOUT] TOV TOXVTITOV UE TS OTOIES KIVOLVTAL TG onueio g
oprilovniag dwapuétpov I'A Tov vouiopatoc.
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2. Ounoyevrc dioxog (0 )} '
i - \ i ¢ I G igKoc Ebvol QOpPOVEWKA
adpaveies J,.a=4.77.5 . Na dewybei 6TL 0 EV AOYO diokos &t D
= ol = 3 - : o - . '
K LoV —_ j=1.2 onola,
LoodvvaLos U Eva OTEPEC CUOTTHE VALKOV onueiov F (m, =my 3}i=123
o e afover tov (6) xozéyovv me akOhovBeg OEOELC:
oTovZ KEVIDIKODG KUpovg GEOVES TOU (6) wozéy _ :
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LT0 UMYEVIGHO TOUL OYNUOTOS, Ta OTOWEe TOL TOV GROTengly GYouy HTKY
V2 ™ 34 r
_JELB‘_—EHE.ET!‘ I__&.EEZ"—'ET Ko BI =J.E.=@H=—2-'-. Avy @ = oo, , VI

npocdiopwoBoly, T OTWHT 7OV Ol CTUEIODUEVE; YOVIES given @, =@, =45° xm
or =30°, o yovwekeg tayvmre; twv BIL,TE xo EH (dwvvouenxd) cuvvapmose
™ @, xou ve gopebel n xwvmmkn evépyewr twov Bpeynbévev BI(myg. =2m/3) xm
EH(mg, =m). Kevipu xopie por adpaveiac pafdou, ualac M kot phxove L, wc
npog &Eovae kabetov o dwedbovon e : J = ML /12 .




